

Комплекс мер, направленных на недопущение незаконных сборов средств с родителей

Приказ

Министерства общего и профессионального образования Свердловской области

«О комплексе мер, направленных на недопущение незаконных сборов денежных средств с родителей обучающихся в государственных общеобразовательных учреждениях, расположенных на территории Свердловской области»

* Всем неравнодушным родителям предлагается ответить на вопросы анкеты, предлагаемой Министерством общего и профессионального образования Свердловской области: [Мониторинг мнения родителей](#)

* В Свердловском областном министерстве образования заработала горячая линия, куда можно пожаловаться на незаконный сбор средств с родителей (законных представителей) обучающихся общеобразовательных учреждений Свердловской области.

Линия работает по электронной почте, о фактах незаконного сбора средств в общеобразовательных учреждениях можно писать по адресу hotline@minobraz.ru

Каждое сообщение специалисты обещают изучать и направлять информацию в соответствующие ведомства. Ответ на свое обращение сами граждане получают в положенный срок.

В министерстве пояснили, что проведение горячей линии именно в декабре не случайно – в конце года подводят финансовые итоги. Работники школ готовят отчеты о расходовании средств, в том числе – о добровольных пожертвованиях, и могут открываться различные подозрительные факты.

Также позвонить или отправить СМС на горячую линию телефона «Уральского родительского комитета»

по номеру **8-904-173-47-55**

[ПРИКАЗ_компл.мер.doc](#)